



В Шахунском районе Нижегородской области по факту гибели мужчины на пожаре проводится доследственная проверка (Фото)



25 ноября 2022 года в одном из частных деревянных домов по улице Восточной городского округа города Шахунья Нижегородской области после тушения пожара обнаружено тело 62-летнего мужчины.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи Шахунского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области и организовали проведение доследственной проверки.

При осмотре тела погибшего следователи СК видимых телесных повреждений криминального характера не обнаружили. Назначена судебно-медицинская экспертиза.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Кроме того, на пожаре пострадали трое детей, которые являлись внуками погибшего. Они госпитализированы в медицинское учреждение. Их состояние врачи оценивают как удовлетворительное.

Следователи СК не исключают, что причиной трагедии мог послужить перегрев отопительного котла. Назначена пожарно-техническая экспертиза.

В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего.

25 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1743754>